

## Institute of Human Genetics

University of Jammu, Jammu J&K 180006 ISO 9001-2000 Certified

> No. JU/ IHG /2020-21/ 932 Dated.04 / 08/ 2020

## **Admission Notice**

All the candidates seeking admission in 3<sup>rd</sup> Semester of M.Sc. Human Genetics in Institute of Human Genetics (IHG) who have passed 50% credits in M.Sc. Human Genetics 1<sup>st</sup> Semester and appeared in all the internal assessments of M.Sc. 2<sup>nd</sup> Semester are directed to submit the scanned copies of requisite documents to the official email of IHG (coordinatorihg@gmail.com). They are also directed to submit the admission fee (University fee + Second installment of Admission fee) latest by 8<sup>th</sup> August, 2020 to the Bank Account given below and email the receipt of the same to the above mentioned email id.

**Bank Account Details:** 

Coordinator

Institute of Human Genetics, University of Jammu.

Account No. 3405040100012560

IFSC code: JAKA0CANAAL

MICR code: 180051018;

JAMMU AND KASHMIR BANK NEW UNIVERSITY CAMPUS JAMMU

Address: University Of Jammu, Railway Road,, Jammu - Jammu & Kashmir

For query contact: 7006104584, 9419161806

Sd/-Coordinator Institute of Human Genetics University of Jammu.